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令和４年度第１回  
墨田区地域自立支援協議会 議事要旨 

 

 

開催方法 書面開催 

 

議 題 

（１）会長の選任について 

（２）墨田区障害福祉計画【第６期】・墨田区障害児福祉計画【第２期】の令和３年度

事業実績及び令和４年度事業計画について 

（３）地域自立支援協議会専門部会の報告について 

（４）情報共有・意見交換等 

 

資 料 

・資料１ 墨田区地域自立支援協議会について 

・資料２ 委員一覧 

・資料３ 墨田区障害福祉計画【第６期】・墨田区障害児福祉計画【第２期】令和 

３年度実績報告、令和４年度事業計画（概要版） 

・資料４ 墨田区障害福祉計画【第６期】・墨田区障害児福祉計画【第２期】令和 

３年度実績報告、令和４年度事業計画 

・資料５ 卒後対策部会報告 

・資料６ 児童発達支援部会報告 

・資料７ 就労支援部会報告 

 

●墨田区地域自立支援協議会委員                 （敬称略） 

氏名  所属 

柳田 正明 副会長 墨田区障害者審査会委員・山梨県立大学 

清水 裕三  特定非営利活動法人 のぞみ 

遠藤 稔  社会福祉法人墨田区社会福祉事業団 

高塚 裕子  社会福祉法人 墨田さんさん会 

河野 元毅  特定非営利活動法人とらいあんぐる 

秋元 しのぶ  墨田区福祉保健部 障害者福祉課 
すみだ障害者就労支援総合センター 

柳 牧子  社会福祉法人 おいてけ堀協会 

前田 輝和  株式会社 ラックコーポレーション 

菊池 由生子  東京都立墨東病院 

宮尾 正基  特定非営利活動法人 SJ 

庄司 道子 会長 墨田区障害者団体連合会 
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委員からの御意見及び御質問等 

御意見（１） 

今年度で、向島・本所両保健センターのデイケアが廃止されるとのことであるが、

廃止後、現行利用されている方や、今後利用される可能性があった人に対してのケア

はどのようにお考えでしょうか。また、代替の支援施設やプランはお考えでしょう

か。 

事務局回答（１）  

事業終了を予定している区のデイケアについて、終了にあたっては、現在利用され

ている方の希望や状況に応じて今後の活動先利用に向け引継ぎ調整等のサポートを行

います。合わせて、終了後のモニタリング期間として保健センターの地区担当保健

師、精神保健相談員が面談等によりフォローアップを行う考えです。なお、事業終了

の有無にかかわらず、今後も引き続き、新規相談者からの相談はもちろん、障害福祉

サービス事業所や地域活動支援センター、近隣区を含めた医療機関におけるデイケア

を推奨するなど、個々に合ったサービス支援を検討し、対応していきます。 

 

御意見（２） 

墨田区の障害者福祉が発展していけるよう、当法人も貢献したいと思っています。

地域に根差した障害者福祉として地区に負けない先駆的な支援を創っていきたいで

す。 

事務局回答（２） 

 貴重な御意見をいただき誠にありがとうございます。 

 

御意見（３） 

入所施設から地域生活に移行された令和３年度５人の方と今年度に入ってからの方

について、移行の「合意の確認」、「移行後の支援」についてお示しいただけるとあり

折笠 春江  墨田区手をつなぐ親の会 

菊池 昌子  肢体不自由児者父母の会 

三浦 八重子  墨田区精神障害者家族会 

榎本 学  都立墨東特別支援学校 

小山 寿子  都立墨田特別支援学校 

齋藤 正樹  墨田区民生委員・児童委員協議会 

加藤 裕康  墨田公共職業安定所 

栗田 陽  墨田区社会福祉協議会 

杉山 美奈子  墨田区 福祉保健部 保健予防課 

瀧澤 俊享  墨田区 福祉保健部 障害者福祉課 
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がたいです。 

事務局回答（３） 

地域移行した方は令和３年度は４名、令和４年度は０名です。（集計について都の基準と

ずれが生じていたため、都に合わせ４名といたしました。） 

 ４名の方の御状況は以下のとおりです。 

①住宅型有料老人ホームに入居されました。 

②親族が一時引き取りし、他県の施設入所を希望しています。 

③親族が一時引き取りし、介護保険を申請しています。 

④退所し、グループホームへ入居されました。 

合意の確認については、４名とも家族等の意向で退所となりました。 

移行後の支援については、④の方のみ支援継続、①③の方については介護保険へ移行、②

の方は他県に移管しております。 


